



家电

十年

晚报作伴好生活

一路长歌有太阳

祝贺与希望

中原家电精英贺《郑州晚报》成功改版10周年

5月30日是本报改版10周年纪念日,在这喜庆的日子里,中国知名家电企业纷纷发来贺词贺信,以示祝贺,本报深表感谢。我们深知,报社的发展离不开友好企业的关心、帮助和支持。

站在事业发展的新起点上,我们将把大家的鼓励变成前进的动

力,永远保持一种敏锐的机遇意识,永远保持创新创业、锐意进取的激情和斗志。要以“扬弃”的辩证思维,继承创新,再上新台阶,实现事业发展新跨越。

以下刊登部分贺词贺信(排列顺序不分先后)。



十年前是春天的一棵嫩芽,十年的风雨历程,铸就十年后今天夏天里的一个大树。一路用文字为社会造福,一路用责任心为大家服务,一路上成为所有热心人的朋友。报社树成长,大家好乘凉。大家多出力,报社会更棒。热烈庆祝晚报辉煌十周年庆典,愿晚报明天会更好,发展的更远!

河南格力电器总经理 郭书战



《郑州晚报》的十年辉煌,源于自身勇于突破,敢于求变。这与海尔创新文化从本质上来说是相同的。正是这种相近的品牌“气质”,使《郑州晚报》与海尔成为了多年的朋友。

报业与家电业同是高度竞争两大行业,我深信,市场永远只属于因消费者(读者)而变的品牌。愿我们在各自领域共勉共促,续写新辉煌!

海尔电器郑州中心总经理 胡朝航



十年风雨,携手共进,自海信电器进入郑州,与《郑州晚报》一直保持亲密的合作关系。《郑州晚报》改版十周年以来,以新锐的新闻视角和便民的贴心服务影响着郑州市民的生活,“用新闻纸建设郑州”,在家电行业创造了巨大影响力。海信电器愿与《郑州晚报》一起共同进步,我们一直在你身边!

青岛海信电器郑州分公司总经理 李春辉



《郑州晚报》,十年前的一棵嫩芽,十年的风雨历程,铸就今天的苍天大树!

热烈庆祝《郑州晚报》成立十周年,愿晚报明天会更好!

奥克斯空调郑州中心总经理 陈明良



转载中华文化,连续中原血脉,在中国都市报之林独树一帜。第一个十年已精彩谢幕,期待《郑州晚报》新十年的宏大启程!

创维集团河南分公司总经理 司徒银



郑州TCL电器销售有限公司全体员工恭贺《郑州晚报》创新改版十周年!《郑州晚报》作为河南省大报之一,改版来更关注民生,关注企业发展,突出新闻性,真实性,可读性。作为3D智能电视专家-TCL衷心祝愿《郑州晚报》更好地服务于广大读者,以全新的形式和内容打造中原主流媒体。

郑州TCL电器销售公司总经理 胡学军



神州缤纷事 中原妙趣闻
晚报传快信 十年真报人

宁波方太营销有限公司郑州办事处总经理 张俊